



В Свердловской области по факту травмирования мужчины в Екатеринбургском центральном парке культуры и отдыха имени В.В. Маяковского возбуждено уголовное дело

Следственными органами Следственного комитета России по Свердловской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

По предварительным данным, 14 марта 2021 года около 17 часов при оказании услуг по организации в Екатеринбургском центральном парке культуры и отдыха имени В.В. Маяковского развлечения и отдыха населения было допущено падение незакреплённой надлежащим образом металлической конструкции на проходившего мимо неё посетителя – мужчины 1978 года рождения. В результате инцидента пострадавшему причинена травма, с которой мужчина доставлялся в больницу.

По уголовному делу сотрудниками СК России выполняется комплекс мероприятий по сбору и закреплению доказательственной базы. Проведён осмотр места происшествия, допрашиваются свидетели, назначена судебная медицинская экспертиза в целях установления степени тяжести вреда здоровью, причинённого пострадавшему мужчине. Выполняются иные процессуальные действия.

15 Марта 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1548208>